Reseni dlohy 196

Nejdrive sestrojime trojuhelnik ABC, pro ktery plati |AB| = 6,6cm,
|BC| =3,7cm, |CA| =4,8cm.

Mnozinou vSech bodi, které jsou stejné vzdaleny od pfimek AC a AB, je
mnozina vSech bodu leZicich na nékteré z os o0;, 0, hli uréenych témito
piimkami (viz obrazek).
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Mnozinou vSech bodt, ze kterych je vidét Gsecku BC pod thlem 90°, je
Thaletova kruznice k sestrojend nad primérem BC bez bodt B, C, tj.
mnozina k (O; 5|BC|) \ {B,C}, kde O je stfed tsetky BC.

V naSem pripadé existuji dva body D;, Dy danych vlastnosti; jsou to pri-
seCiky primky oy a kruznice k.
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Oznacme S stfed danych kruznic, F stied tétivy AB a z délku Gse¢ky CE
(viz obrazek).
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Podle zadani plati |AB| =6z a |AC| = 2z.

Z pravouhlych trojuhelniki AES a CES vyplyva
|ISE|* = |AS|? — (32)?,
ISE|?> = |CS|? — z°.

Z rovnosti pravych stran po dosazeni |AS|=33cm a |CS|=17cm
vypocteme: 872 — 800 e

Délka tétivy AB je: z = 10cm

|AB| =6z =6-10cm = 60 cm
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